

# INF.24/Add.1 E

## ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE

### INLAND TRANSPORT COMMITTEE

#### Working Party on the Transport of Dangerous Goods

Joint Meeting of the RID Safety Committee and the  
Working Party on the Transport of Dangerous Goods  
(Geneva, 13-17 September 2004)

### DRAFT CORRIGENDUM TO ADR 2005 Addendum 1

#### Note by the Secretariat

#### VOLUME I

**Page 9**

1.1.3.6.3 In the table, for transport category 0, Class 6.1, **add** ", 2312" before "and 3294" and **insert** a new row to read as follows:  
"Class 5.1: UN No. 2426".

**Page 46**

1.6.5.3 In the second paragraph, **replace** "9.1.2.1.2" **with** "9.1.2.1".

**Page 70**

1.10.3.3 The correction does not apply to the English version.

**Page 224**

2.2.9.3 The correction does not apply to the English version.

**Table A of Chapter 3.2**

UN No.	Column	Correction
1040 (first entry)	(20)	<b>Insert</b> "263"
1268 (PGII/III)	(11)	<b>Delete</b> "TP9"
3345 (PGI)	(11)	<b>Insert</b> "TP9"
3396 (PGI)	(19)	<b>Insert</b> "S20"
3401, 3433, 3440	(6)	<b>Insert</b> "274"

#### VOLUME II

**Page 136**

4.1.4.1 **P650 Delete** the last sentence of paragraph (5).

**Page 471**

6.8.2.1.17 In the definition of  $\lambda$ , **delete** "or equal to".

**Page 533**

7.3.2 In the title **delete** "of goods of classes 4.2, 4.3, 5.1, 6.2, 7 and 8".

-----